

はらぺこあおむし



[はらぺこあおむし 下载链接1](#)

著者:Eric Carle

出版者:偕成社

出版时间:1997

装帧:木板书

isbn:9784032371109

作者介绍:

艾瑞克·卡尔

1929年6月25日出生于美国纽约州的锡拉丘兹。他的父母都是德国人，6岁时，随父母一起搬回到了德国。艾瑞克·卡尔讨厌德国式的教育，16岁那年从高中退学，在老师的劝说之下，在斯图加特一所有声望的美术学校学习了四年的视觉艺术。还是在学期间，就为美国情报中心绘制了一系列的海报。毕业后，他曾在一家时尚杂志担任艺术指导，但他太怀念儿时美国那间洒满了阳光、可以自由画画的教室了，太想回美国了，终于在1952年23岁那年，兜里揣着四十美元，又一个人回到了阔别了十七年的纽约。他给当时担任《财富》杂志艺术总监、后来以《小蓝和小黄》《小黑鱼》等作品闻名于世的李欧·李奥尼打了一个电话，李欧·李奥尼不但请他吃了一顿午饭，还给他介绍了一份工作。

他年近四十才开始创作图画书，迄今为止，已经创作了《棕色的熊，棕色的熊，你在看什么？》(Brown Bear, Brown Bear, What Do You

See?, 1967)、《1, 2, 3, 去动物园》(1,2,3 To The Zoo, 1968)、《好饿的毛毛虫》、《好忙的蜘蛛》(The Very Busy Spider, 1985)、《爸爸, 请为我摘月亮》(Papa, Please Get The Moon For Me, 1986) 等七十多本色彩缤纷的拼贴画风格的图画书, 被翻译成了三十多种语言, 小读者遍布世界各地。2002年12月, 他的个人美术馆——艾瑞克·卡尔图画书美术馆在马萨诸塞州开馆, 这也是美国的第一个图画书美术馆。

不过, 在很长的一段时间里, 他的图画书并没有得到应有的评价, 他甚至没有得到过凯迪克奖, 这是因为批评家们不喜欢把书降低到像玩具一样的位置。2003年, 为了弥补这一缺憾, 美国图书馆协会授予他劳拉·英格尔·槐尔特奖, 这也可以算是对他作品的艺术性表示的一种迟到的承认吧。

现在, 他和妻子芭芭拉住在马萨诸塞州的北安普敦市。

目录:

[はらぺこあおむし 下载链接1](#)

标签

绘本

纸板书

评论

买的日文版, 看不懂, 给麦兜讲的时候都随机发挥, 每次讲的都不一样。

世界经典绘本! 卡尔爷爷的好书不少, 但只有大青虫是让我一见钟情立马掏钱的, 其他那些都觉得看看电子版就可以了。

[はらぺこあおむし 下载链接1](#)

书评

你以为，在这本低幼版儿童读物中能让我们的宝宝知道什么？

1、星期一至星期天的概念
2、唱数
3、水果的种类
4、量词
5、乱吃东西会吃坏肚子
6、毛毛虫会自己作茧当房子
7、毛毛虫最后变成了美丽的蝴蝶
这是多么大的信息量啊！！ 这只是一本看似简单的低幼版读物，却牢牢地吸引...

生命自身是一首圣颂赞曲，它证明了至圣之慈恩仁惠，我们驻足惊叹，乃至不禁潸然，是出于什么？不就是那不涸甘泉遥不可及的叮咚声吗……

丑陋可以变为惊艳夺目之美，昏沉浊污可以变为清醒纯净，一切都充满了不可测的惊喜，百变人生在永恒不变的智慧怀抱中安全无忧。多么不可...

美恩绘本馆出租此绘本，出租地址为：

<http://item.taobao.com/item.htm?spm=686.1000925.1000774.68.gFWAcO&id=35035828401> 值得一读哦

今天的绘本推介我们来介绍一只著名的毛毛虫——它就是《好饿的毛毛虫》，这只毛毛虫被翻译成47种语言出版，销售超过3000万册，想象一下有多少双好奇的眼睛阅读过它，有多少只稚嫩的小手抚摸过他吧，看这只月光下小小的蛋，是如何变成一只漂亮的蝴蝶的。艾瑞卡尔...

早就知道这本书，知道还有关于这本书延伸的各种衍生品和玩的方法。于是在一次淘书活动中，发现了不认识的文字版本，也果断收了。回到家，和3岁小妞一起读，证明，文字不是问题。看着像天书的文字，根本不看也能明白书里的图画。两个人的力量更大，最初我没有发现夜晚叶子上的白...

...

奥斯特洛夫斯基说：“读了一本书，就像对生活打开了一扇窗户。”苏霍姆林斯基说：“阅读应当成为孩子掌握知识的极为巧妙的工具，同时又是丰富精神生活的源泉。”可见，阅读是一个人必须具备的一种能力，也是现代社会生活中人们了解社会情况、适应社会生活、获得精彩人生的基础...

给小朋友讲这本书的时候，没有太多的去讲解这本书的各种知识点，因为真的太多了。科普书，小毛毛虫如何变为蝴蝶；数学书，1,2,3,4,5，小毛毛虫每天吃的东西是在唱数；习惯养成书，告诉小朋友乱七八糟吃多了会肚子疼；色彩书，每一页都色彩鲜艳，完全可以当做涂色素材来...

家里面的是英文版，不过不妨碍我们把它当作中文故事讲。那天晚上，搂着宝宝一起看毛毛虫吃过了那么多东西，哎呦，肚子疼了！这时忽然发现儿子小嘴瘪瘪，泪花在眼眶里打转。以为他不舒服，最后才发现他是投入到故事中了。只是不知道是因为心疼毛毛虫饿呢，还是关心它肚子疼，抑...

如果说有一条虫子能一路畅通无阻地从一个国家爬到另一个国家，那么就是它了！三十多年来，这条从艾瑞克·卡尔手里爬出来的红脑壳、绿身子、高高地弓起来走路的毛毛虫，已经“吞噬”了世界上二十多万个孩子的心。这是一本充满了诗情与创意的图画书。...

这本书不管从色彩，构图，文字，还是知识的传授，都是一本不可多得的好书。孩子的世界与大人是不同的，她们的世界里没有那么多的文字，更多的是丰富的色彩和奇妙的幻想。作者把整本书的内容，图片，以及其中涉及到的知识，衔接的非常自然。完全从一个孩子的角度去认识数字，...

关注这本书有一年啦，只有亚马逊上可以买到原版，咬牙“等”，等到有公司有眼光引进这本书到国内。。。于是就在2008年的年底，终于在当当上看到了《毛毛虫》的影子，还有二话吗？？下定单，付款，等待送货。。。哎!!郁闷，当当年前暂时停止配货。。。直到昨天。。。真是本可爱...

一直觉得这只毛毛虫其实很可爱,当然这本书也很好看,尤其是洞洞书的那种,还可以让孩子用手指模仿毛毛虫钻来钻去,可以锻炼到动手能力。
这本书,可以让孩子从小学习很多可爱的小道理,比如每周是从星期一到星期五,每天增加一个水果就是12345……很多蔬菜水果的种类每天不能…

这是一本色彩之书,颜色非常绚烂,作者曾经分享过画毛毛虫方法,在不同的材质上涂上不同的颜色,用手撕的方法撕下各种图案拼贴成一支毛毛虫。如果小朋友自己也能画出一支毛毛虫一定很有成就感。
这是一本游戏之书,毛毛虫咬过食物的洞的设计非常吸引小朋友用手去抠,可以和小朋…

我是在一本亲子英语书看到这个绘本推荐,写的真的非常好,更佩服作者的经历,在中国这样的经历可能会被现实重重的一击,可是以自己爱好的事为工作,却是多么幸福的呀。哪个孩子的成长不是像这只毛毛虫一样呢?生活就是周一到周日的往复。吃是生存的基础,各种食物便是成长中知…

[欢迎关注我的微信公众号: 小狼妈讲故事] [查看音频、视频] In the light of moon,a little egg lay on the leaf. 月光下,一个小小的卵,躺在树叶上。One Sunday morning,the warm sun came up. "Poo!"Out of the egg,came a tiny and very hungry caterpillar.一个星期…

[はらぺこあおむし_下载链接1](#)